

ПРИВЕТСТВИЕ
министра культуры Российской Федерации
В.Р. Мединского организаторам, участникам и гостям
Третьей международной научной конференции
«Первая мировая война, Версальская
система и современность»

Уважаемые друзья!

Рад приветствовать вас на открытии Третьей международной научной конференции «Первая мировая война, Версальская система и современность»!

Сохранение памяти и восстановление исторической справедливости — такова четкая позиция российского правительства и общественности в отношении событий Первой мировой войны. В настоящее время в стране открываются новые музеи и исторические объекты, восстанавливаются памятники и места захоронений. Принята и реализуется отдельная программа по созданию в Государственном музее-заповеднике «Царское село» нового музея «Россия в Великой войне».

Уверен, итоговые решения конференции будут способствовать научному изучению исторических событий Первой мировой войны, открытию ранее неизвестных страниц прошлого, что позволит по достоинству оценить героизм защитников отечества.

Министр культуры
Российской Федерации

В.Р. Мединский